[bookmark: _GoBack]Ata da trigésima terceira reunião ordinária do segundo período, da segunda sessão legislativa da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada no dia vinte e um do mês de novembro de dois mil e seis, ás dezenove horas e vinte minutos. Presentes no Plenário: Presidente Pedro Paulo Schuchter, Vice-Presidente Carlos Henrique de Carvalho, Secretário Paulo Sérgio Lopes, e edis Carlos Fernandes de Souza, Darci Itaboraí, Luiz Carlos Florentino de Souza, Sebastião da Costa Rodrigues, Wálace Sebastião Vasconcelos Leite, Valdevino da Silva Mariano. Estando presentes todos os edis, o senhor Presidente declara iniciada a reunião, solicitando ao Secretário da Mesa que fizesse a leitura das atas das sessões anteriores. Concluída a leitura da ata de reunião ordinária e da sessão extraordinárias ambas foram colocadas em apreciação do Plenário, sendo aprovadas sem ressalvas e por todos assinadas. Expediente: leitura da correspondência: oficio do Executivo Municipal oficio 279/2006 encaminhando cópia de lei sancionada número 811/06 que "Autoriza a dação em pagamento de bens do município em acordo judicial e da outras providências", comunicação do Ministério da Saúde informando a liberação de recursos financeiros do FNS para pagamentos de ações básicas de vigilância sanitária, competência 10/2006, Convite para reunião do Plano Diretor Participativo, da equipe da Universidade Federal de Juiz de Fora para reunião para apresentação final do caderno do Plano Diretor participativo, bem como anexo contendo a parte cartográfica e o Projeto de Lei: Leitura do Projeto de Lei 06/0621eautoria do edil Carlos Fernandes de Souza que "Altera a denominação da Praça Aníbal Azevedo" em Sossego e apresentação da justificativa ao mesmo. O Presidente encaminha à Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final para estudos e posterior tramitação. Ordem do Dia: Em primeira fase de discussão o Projeto de Lei 020/05 que "Autoriza o Executivo Municipal a celebrar convênios em geral com Repartições Públicas e Autarquias Federais, Estaduais e Municipais". O edil Carlos Henrique de Carvalho, Vice-Presidente, pede vistas ao Projeto de Lei 20/05 a fim de apreciá-lo com mais profundidade. Leitura do Projeto de Lei 05/06 que "Concede a denominação de Rua Eurico Anselmo ao logradouro que especifica, situado no Município de Santana do Deserto". O Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final é favorável ao Projeto recomendando a tramitação normal do Projeto nesta Casa. Em discussão do Projeto o edil Luiz Carlos Florentino esclarece que é morador da Rua Francelino Correa e que seus vizinhos, do número 425, casa do Senhor João, trecho que seria objeto da mudança de nome, até a casa do senhor Oswaldo Cacau, o procuraram explicando que não estão favoráveis à mudança de nome da rua. Esses moradores desejam que permaneça o nome que a rua já tem e pediram ao edil que trouxessem esta decisão na Câmara Municipal, embora não tenham nada contra o nome do homenageado que é merecedor. Oitenta por cento dos moradores não quer esta alteração. Esclarece o vereador que está manifestando o desejo do povo, do qual é representante. Desse modo esta é a sua justificativa por ser contra o Projeto de Lei 05/06, afirma o vereador Luiz Carlos. Colocado em primeira fase de votação o Projeto 05/06 recebeu a seguinte votação votaram favoráveis ao Projeto os edis Carlos Henrique, Carlos Fernandes, Paulo Sérgio Lopes e Pedro Paulo. Abstiveram de votar: os edis: Sebastião, que justifica sua posição respeitando os moradores da rua que o procuraram e não deseja a troca do nome do logradouro, Wálace, Valdevino, Darci, Luiz Carlos. O Projeto foi rejeitado em primeira fase de votação, por quatro votos favoráveis e cinco abstenções. Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final o Projeto de Lei 03/06 do edil Darci Itaboraí, que "Concede a denominação de Rua Mauro Granzinoli, na sede do Município e dá outras providências". O Parecer é favorável ao projeto recomendando-o ao Plenário para tramitação normal e de forma regimental Vice Presidente Carlos Henrique, antes da discussão, pede ao Presidente vistas no Projeto solicitando que a Prefeitura Municipal enviasse a esta Casa um mapeamento do loteamento em questão, com os documentos pertinentes a ele a fim de se conheça melhor o local. Palavra Livre: o Vereador Paulo Sérgio pede que conste em ata que o Bairro das Flores voltou a ficar sem água. Desde o domingo último que a população não tem água. O poço é velho, não tem mais água e a bomba, em uso, está sendo constantemente estragada. Considera que deve ser perfurado na sua comunidade um novo poço com mais profundidade e capacidade para dar vazão ao abastecimento para aquela população e as de Serraria e Loteamento Migliano também. Faz esse apelo, pois é um problema muito grande para aquela população, bem como qualquer outra, ficar sem água. O edil Luiz Carlos Florentino solicita Moção de Pesar pelo falecimento de Neuza Marques. O edil continua usando da palavra livre explanando sobre os enormes problemas que a Saúde do município tem apresentado. Ele acha que a situação lá é muito difícil, relembra que ambulância pequena que foi toda arrumada, faltando nela atualmente apenas a solda do chassi que quebra sempre, tem condição de atender na zona rural, já que os carros novos não podem ir nas localidades e fazendas. Pacientes tem sido atendido num Fusca, carro que não tem condições de atender aos doentes com razoável conforto, pois é pequeno e apertado e às vezes o doente não tem condições de se sentar. É um sacrifício transportar um doente enfartado ou com AVC num carro como Fusca. Continua tudo a mesma coisa, continua o edil, os motoristas são escolhidos para dirigir os dois veículos novos. Para atender a paciente Neuza Marques a ambulância não chegou a Levy Gasparian quando solicitada. Cita outros casos de falta de atendimento, paciente que sofreu uma queda na rua Francelino Corrêa e não tinha ambulância para atendê-la, a paciente teve hemorragia, estava grávida de cinco meses Sem, a ambulância, ela mais tarde, foi de táxi para Juiz de Fora e perdeu o bebê. Ressalta que não adianta tira-lo do Posto de Saúde, pois ele fica sempre informado de tudo que acontece naquela repartição, e o povo também o procura para reclamar, Outro fato está semana com um paciente em Ericeira, senhor Pedro Luciano que estourou a hérnia e não tinha ambulância para levá-lo para Juiz de Fora. Teve que ir apertado num fusca, depois de muito tempo, pois o carro não tinha combustível. O Secretário da Saúde DEO tomar-providências e organizar isto, ele está pensando que aquilo é brincadeira. Ressalta que o Governo do Estado mandou para Santana, como para vários outros municípios, duas ambulâncias que ficam fechadas no galpão, 20 invés de servir ao povo, porque têm que se escolher motoristas, Tem que se levar ao Executivo Municipal todos esses problemas que estão acontecendo. O edil Darci adverte que a Comissão de Saúde tem que tomar providências. O Presidente convoca à Comissão de Saúde e Assistência, vereadores Valdevino, Sebastião e Wálace, que marque uma audiência com o Prefeito Municipal levando todos esses problemas e que traga a esta Casa o resultado do que ficou conversado. Pergunta o vereador Luiz Carlos: porque a ambulância não pode carregar os pacientes? O edil Carlos Fernandes concorda com, o seu colega e reclama que sexta-feira, sábado e domingo não tem médico para fazer atendimentos, que piorou muito o atendimento à saúde da população. O vereador Luiz Carlos elogia o Prefeito é capaz, muito inteligente, mas adverte que ele já teve três Secretários de Saúde e acha que ele vai ter que trocar de novo e ir para o quarto Secretário. O edil lembra dos exames médicos, que eles não tem sido feitos se o paciente não pagar a metade. Os pacientes ficam para lá e para cá e nada é feito. Tem até exames sumindo no Posto de Saúde. Deixa a palavra ao edil Sebastião para concluir sobre o problema enfrentado pelo senhor Paulo Sérgio, de Sossego. O edil Sebastião coloca que o Paulo Sérgio Silva, sofreu um infarto e ele vereador ligou para o Posto de Santana, pedindo que se mandasse um carro para buscá-lo, pois a situação era grave. Pediu inclusive que não fosse o Fusca, pois não atenderia aquela emergência. Foram buscá-lo, mas com o fusca. O edil Sebastião não permitiu que se transportasse no carro apertado, o paciente estava-muito mal, veio a Santana e teve que procurar pelo Secretário da Saúde para ele liberar a ambulância a fim de transportar para atendimento em hospital o paciente gravíssimo, de forma conveniente, que estava aguardando em Sossego. Nada mais havendo a tratar lavrou-se a, presente ata que se aceita será por todos assinada.
